

Жители Усть-Ордынского замерзают в собственных квартирах

В одиннадцати домах поселка Усть-Ордынский нет отопления. В квартирах температура еле поднимается до плюс пяти градусов. Теплотрасса сгнила, а на ее ремонт денег нет.

В квартире Ольги Холодко четыре обогревателя. Куртки и обувь снимают только на ночь. За окном температура воздуха опускается до минус 10 градусов, а батареи этой осенью еще ни разу не были теплыми. Семидесятилетняя свекровь Ольги жалуется, что от обогревателя, который включен круглосуточно, болит голова.

- Пощупайте батареи, совсем холодные... Так сижу возле него.

Батареи не греют в одиннадцати домах поселка Усть-Ордынский. Несколько раз жители обращались к главе района Петру Хахалову и мэру поселка. Там объясняют, что сгнила теплотрасса, а денег на ремонт нет. Задолженность у населения за коммунальные услуги - пять миллионов рублей. Жители говорят, что платить не за что: нет тепла и воды:

- Хахалов что говорит? Мы были у него дважды на приеме. Он сказал, будем принимать меры. Трижды на имя Хахалова писали открытое письмо в СМИ, в "Эхирит-Булагатский вестник".

Благоустроенные дома отапливаются от центральной электрокотельной, но с начала отопительного сезона она так и не заработала на полную мощь. Работу тормозит задолженность Эхирит-Булагатского предприятия "Коммунальщик" перед энергетиками. Весной муниципальное образования п. Усть-Ордынский готово было взять "Коммунальщик" в свое ведение и погасить долги. Но власти Эхирит-Булагатского района отказались. Администрация округа еще в феврале выделила 6 миллионов рублей на подготовку к отопительному сезону. Накануне решили направить еще 1 миллион, однако куда ушли средства - неизвестно.

- Как заявил вчера представитель прокуратуры, в ближайшее время всех вызовут. Возможно, будут возбуждать уголовные дела. Также направят проверку, на что используют целевые средства, - сказала председатель Думы УОБАО Ирина Морохоеva.

Ирина Морохоеva говорит, что на проверки уйдет почти месяц. Скорее всего, все это время жители поселка будут греться у обогревателей.

Автор: Светлана Банько © Вести-Иркутск ПРИБАЙКАЛЬЕ , МИР 2328 30.10.2004, 15:28

URL: <https://babr24.com/?ADE=17145> Bytes: 2002 / 2002 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта